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نموذج تحليل سوات الرباعي
دليل التنمية الواعي بالمخاطر: الأداة 7
يمكن تحليل نقاط القوة والضعف والفرص والتهديدات (SWOT) لتحديد الأولويات فيما يتعلق بالمخاطر التي يجب معالجتها بطريقة تشاركية.
كيفية عمل تحليل سوات (SWOT)
لإكمال تحليل سوات (SWOT)، يجب أن تبدأ المجموعات بوضع قائمة بنقاط القوة والضعف الداخلية. يمكن أن تكون هذه النقاط مرتبطة بشعوبها (العوامل الاجتماعية، والاقتصادية، والثقافية)، والمكان (البيئة المادية، وعوامل خدمات النظام البيئي) والأنظمة (المؤسسات، والآليات، والعوامل السياسية/عوامل الحوكمة).
يجب أن يتعلق بأولئك الذين نظموا أنفسهم لإكمال التخطيط التنموي الواعي بالمخاطر، وأولئك الذين يشاركون (أو يمثلون غيرهم) في تمرين سوات (SWOT).
يجب على المجموعات بعد ذلك وضع قائمة بالتهديدات والفرص الخارجية. يجب أن يكون هذا مرتبطًا بالبيئة الأوسع، أو أصحاب المصلحة والمكلفين بالواجبات الذين لا يشاركون بشكل مباشر في العملية الناشئة.
يمكن استخدام المعلومات من مصادر أخرى، مثل المعلومات التي تم جمعها بواسطة أدوات أخرى في عملية التنمية الواعية بالمخاطر.
يمكن تقديم الإجابات ليراها الجميع في جدول كبير مثل الجدول المعروض في الصفحة التالية.
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للتعمق في تحليل النتائج واتخاذ قرارات استراتيجية بشأن المخاطر التي يجب تُعطى الاولوية لحلها ضمن الإجراءات المستقبلية، اطرح الأسئلة التالية:
· ما هي الاستراتيجيات التي ستستخدم نقاط القوة المحددة لتحقيق أكبر قدر من الفرص؟
· ما هي الاستراتيجيات التي ستستخدم نقاط القوة المحددة لتقليل التهديدات؟
· ما هي الاستراتيجيات التي ستقلل من نقاط الضعف عن طريق الاستفادة من الفرص؟
· ما هي الاستراتيجيات التي ستقلل من نقاط الضعف وتتجنب التهديدات؟
يمكن تقديم الإجابات ليراها الجميع في جدول كبير مثل المثال الموجود في الصفحة التالية. يمكن الإشارة إلى المعلومات المقدمة عندما تنتقل المجموعة إلى مراحل أخرى من عملية التنمية الواعية بالمخاطر.
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